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Η  Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού καλεί τους ενδιαφερόµενους να υποβάλλουν 
προσφορά για τη διεξαγωγή ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ – 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Λ.Α.Ε.Κ., ΕΤΟΥΣ 2013 µε 
τίτλο «ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ & ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ». 

Η προϋπολογιζόµενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 17.000€, συµπεριλαµβανοµένου 
ΦΠΑ, βάσει της υπ. αριθµ. 18921/18-07-2013 Απόφασης ∆έσµευσης Πίστωσης. 

Το ποσό αυτό αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς και δεν θα γίνουν δεκτές 
προσφορές µεγαλύτερες από αυτό.  

Η διεξαγωγή του Προγράµµατος θα γίνει εντός του 2013 και η ηµεροµηνία θα 
οριστεί εφόσον ολοκληρωθούν οι απαραίτητες ενέργειες.  

Το Πρόγραµµα θα απευθύνεται στο σύνολο των Συµβασιούχων Υπαλλήλων της 
Υπηρεσία µας, των οποίων ο αριθµός ανέρχεται στους 376 υπαλλήλους Ι.∆.Α.Χ.  

Οικονοµικά το πρόγραµµα θα καλυφθεί αποκλειστικά από τον προϋπολογισµό της 
ΓΓΑ, βάσει της Εγκυκλίου που αφορά στο Πρόγραµµα Επαγγελµατικής Κατάρτισης 
εργαζοµένων (ΛΑΕΚ 0,45%) έτους 2013, που συντάχθηκε µε την αριθ. πρωτ. 
3731/55/18.12.2012 απόφαση του ∆.Σ. του ΟΑΕ∆ (ΦΕΚ 3550/τ. Β΄/31.12.2012). 

Το Μέσο Ωριαίο Κόστο (Μ.Ω.Κ.), σύµφωνα µε την ανωτέρω εγκύκλιο, δεν µπορεί να 
υπερβαίνει τα τριάντα τρία (33) ευρώ, για τα προγράµµατα κατάρτισης που 
υλοποιούνται µέσω εκπαιδευτικού φορέα, και υπολογίζεται ως εξής: 

Μ.Ω.Κ. = (Συνολικό κόστος προγράµµατος κατάρτισης) 

(Αριθµός καταρτιζοµένων  Χ  αριθµός πραγµατοποιηθεισών  
εκπαιδευτικών ωρών κατάρτισης) 

 

Οι ώρες παρακολούθησης του προγράµµατος κατάρτισης, ανά εργαζόµενο, ορίζονται 
στις 8 συνολικά. 



Το πρόγραµµα θα υλοποιηθεί εντός της υπηρεσίας, της Γενικής Γραµµατείας 
Αθλητισµού που εδρεύει στο Μαρούσι, διεύθυνση Α. Παπανδρέου 37, σε χώρους 
ανεξάρτητους των εργασιακών θέσεων και εντός του ωραρίου εργασίας. 

Οι εισηγητές του προγράµµατος κατάρτισης θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν Αριθµό 
Μητρώου Εισηγητή από τον ΟΑΕ∆ και να είναι κάτοχοι ενός τουλάχιστον τίτλου 
σπουδών που ορίζει η εγκύκλιος του ΟΑΕ∆ για τα προγράµµατα επαγγελµατικής 
κατάρτισης εργαζοµένων (ΛΑΕΚ 0,45%) (ΦΕΚ 3550/Β΄/31.12.2012), και 

α) ή να είναι εκπαιδευτές ή στελέχη του Υπουργείου ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης & 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης – Εθνικό Κέντρο ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης & Αυτοδιοίκησης  

β) ή Καθηγητές Πανεπιστηµίου (οποιασδήποτε βαθµίδας). 

Τα ανωτέρω θα πιστοποιηθούνί από τους ενδιαφερόµενους µε την κατάθεση σχετικών 
αποδεικτικών. 

Η υποβολή των προσφορών θα γίνει στη Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού, ∆/νση 
Οικονοµικού, Τµήµα Προµηθειών και ∆ιοικητικής Μέριµνας, τρεις (3) µέρες µετά την 
υπογραφή του παρόντος. 

 

ΓΕΝ. ∆/ΝΤΗΣ ΟΙΚ/ΚΩΝ ΥΠΗΡ.  

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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Εσωτερική ∆ιανοµή: 
- Γραφείο Υφυπουργού 
- Γραφείο Γ.Γ.Α. 
- Γραφείο Επιµόρφωσης 
- Τµήµα Προµηθειών 
 
 


